

57



Куда

г. Киев 54

ул. Чапаева 52

кв 38

Кому

Мамяку Володимиру
Антоновичу

Индекс предприятия связи

и адрес отправителя

252054

Пишите индекс предприятия связи места назначения

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Внимание!
Образец написания цифр индекса:



© Министерство связи СССР, 1988
23. 08. 88. 88257. Цена 6 к. Художник И. Аксенов

69

Изготовлено на Пермской ф-ке Гознака

Гірочитала за голод у газеті
А мало грамотна вираз ядроробу; сказала
жінками щоб написали а вони казуть нам
голод надолів та ще будем і за нього згадувати
още що у газетах пишуть все правда що і ми
люди. ЗЗ їли ми луку з вікон що була настигана
як Родвіїні вікна ставили настигали а тіді
повілітали іі з вікон змолоти вторнах напикла
нама хобріків які вони були тоді добрі як пішов
бурян тоді стало легше варили цирицю кучеряву
з горою корінь буряки цируку було вирвчи
квічку зди і така добра цвіт з Акації це була
найлуча їда. люди до буряку яка виріє а
ЗЗр. весна була пізня люди падали як солома
тоді люди їли у нашому селі цього небуло
а Нагірна село через річку Локра Антонюк
зарізала свого меншого сина років 10 наклапа
корцик наварилася але не їла померла
село Красилівка ^{Станицянкский р-н Київська область} Могилевей і мч
Маноківський р-н село Кушунеси
люди люди їли Стамін і Берід добили до ^{впаду} людей

наці чоловік ішов з Зуманя через
Кишинів з жінкою і сів під тичком і далше
не міг іти жінка пішла додому а тоді пішла
за ним а його нема люди кажуть треба
під тичком кидати його: жінка еднці зайшла
з хати не виход бо зідуть: з Кишинова
жінка прийшла до нар: одета на кі чорна
і вона коблиці чорна розказує що була у мене
донька 12 років ішла з школи і батьки ображені
замажили і зорізали її а сїєда ширинила догнє
людей купити ширя подушку і азїяра очинила двері
у коморі а ця жінка бувач на полиці з цеї і дівчини
руки літає ноги і голова каже як злякалася та зїєнє
пішла у сіліраду за дівчата приїхали з ланьківці і
заврали цих людей: так що і 42 був голод
ну не такій як 32
ну люди люди не їли рах була вєна ми їли бурдан
побіляє кучераву ширчию мєтє з салє а коці з звіт
рогозу бурдан мєтє а учєрві 15 картошка молоде
була дочєрє жито на горозі патали на молотї в жито
і натїкли підпачкі в утє не жотна було у мєрєти
як би мїкі не писемом поговорити а звали ну я
я моту шод приїхати у кїїв бо мене болїтє нога
уїала на лїд і завчєла а на ногу буїно 1934 р.
у мєкє в дїкого приїхати на Букоградєрі плїчєнєцє
зчєї очєкї погалманї як би вїкєли приїхали вїд
багато усвоєо узнаєд якї у Кїдїлєво лїзнєко
вї вїалїка лїодїна у вєс багєто рєбєтї ну вїд
думє багєто узнаєд як єто вєно вєлї потрїбно
сїнішїтє єто вї полєчєлї і на шїр тєлє вєнє рєсвїдєнїє

Др Би ве приїхали у наше
село від дуже багато узкати
у нас у людей: машини мотоцикли
є автобуси ходять з села у село вас
одвезати у когосі автобус є бабуси
є великі хати: мій адрес
Черкаська область Машківський р-н
село Тавіїна Сільська Катерина
Яковна